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CH 1070
• Robusta struttura in acciaio. • Guide di scorrimento in acciaio diametro 140 mm. cromato su guarnizioni in materiale antiusura. • Posizionamento fresa mediante
motore brushless con catena doppia di traino. • Posizionatore predisposto per 9 programmi memorizzati e visualizzatore di quota.

CH 1070
• Sturdy steel construction. • Ground steel slideways diameter 140 mm. on wearproof material sliding bushes. • Cutter positioning by means of Brushless motor and
double towing chain. • Positioner prearranged for 9 stored thicknesses with display.

CH 1070
• Structure solide en acier. • Glissières en acier diam. 140 mm. sur joints en matériel antiusure. • Positionneur fraise du slabber par moteur Brushless et double chaîne
de tirage. • Positionneur prédisposé pour 9 programmes mémorisés et afficheur de côte.

CH 1070
• Starker Aufbau. • Gleitführungen aus geschliffenem Stahl Durchmesser 140 mm. auf Dichtungen aus verschleissfreiem Werkstoff. • Positionieren der Fräse durch
Brushless Motor und Doppelzugkette. • Positioniereinrichtung für 9 gespeicherte Programme vorbereitet und Massichtgerät.
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DATI TECNICI • TECHNICAL DATA • DONNÉS TECHNIQUES • TECHNISCHE DATEN

Diametro esterno fresa canter - Cutter/Canter outside diameter
Diamètre extérieur fraise/slabber - Aussendurchmesser des Profilspaner-Fräsers 1070 mm

Il costruttore si riserva la facoltà di apportare modifiche alle descrizioni e ai dati riportati senza l’obbligo di preavviso.
The descriptions and the data are given just as indication and they can be subject to changes by the manufacturer without notice.

Altezza di fresatura - Milling height
Hauteur de fraisage - Fräshöhe

Spessore max. di asportazione - Max. removal
Epaisseur maxi d’enlèvement - Max. Abtragungsdicke

Corsa del carrello canter - Canter carriage stroke
Course du chariot - Hub des Profilspaner-schlittens

Velocità di spostamento al min. - Traverse speed
Vitesse de déplacement/min. - Verschiebungs geschwindigkeit pro Minute

Potenza motore - Motor power
Puissance moteur - Motorleistung

700 mm

150 mm

700 mm

500 mm

55 Kw
75 Kw
90 Kw

OPTIONALS

Peso - Weight - Poids - Gewicht 5100 Kg


